

**Отчет
о работе библиотек МБУК «ЦБС Шелковского муниципального района»
по предупреждению и противодействию коррупции
за 2-й квартал 2022 года**

4 апреля в 12:00ч. в Центральной районной библиотеке был оформлен информационный стенд «Лекарство от коррупции. Начни с себя» для широкого круга читателей.

Информационный стенд нес в себе информацию о том, что же такое коррупция, каковы ее причины и влияние на государство, общество и экономику, и возможно ли успешно с ней бороться в XXI веке.

16 мая в Курдюковской сельской библиотеке была оформлена книжная выставка «Коррупция и закон» для широкого круга читателей.

В литературе тема злоупотребления служебным положением и полномочиями, взяток, подкупа, кумовства имеет свое значение. Многие русские и зарубежные писатели не обходили эту тему стороной.

Н. Гоголь, М. Салтыков-Щедрин, М. Булгаков, И. Ильф и Е. Петров, Д. Лондон, Т. Драйзер, А. Дюма и другие ярко показали в своих произведениях тему коррупции.

25 мая в Парабочевской сельской библиотеке прошел час информации «О коррупции вслух» для широкого круга читателей.

Школьники познакомились с мерами противодействия коррупции в Российской Федерации. Рассуждали о способах борьбы с коррупцией.

8 июня в Центральной районной библиотеке был организован ай-стоппер «STOP. Коррупция».

Вопрос противодействия коррупции - один из вечных вопросов организации государства. Важную роль в борьбе с коррупцией играют конкретные меры, способные уменьшить коррупционные проявления в государстве и обществе.

27 июня в 11:00ч. в Старо-Щедринской сельской библиотеке прошел конкурс рисунков «Скажем коррупции: НЕТ!» для учащихся 3-6 классов.

Все знают, что жить надо честно, и тем труднее объяснить школьнику, что такое коррупция. Рисунки против коррупции для школьников имеют большое значение, так как основы поведения закладываются с ранних лет. Детские рисунки о коррупции напомнят взрослым и расскажут малышам об этом зле.

Методист МО ЦРБ: Жибек /З.В. Хизриева/